

哪有这样考验孩子的?

父亲让14岁少年沿高速走回家

9月30日晚7点多,天空飘着雨,在杭新景高速上巡逻的高速交警发现了危险的一幕:一个孩子,独自在高速上漫步。

如此危险的举动,把高速交警吓得不轻,他们连忙驾车把孩子接上。询问原因,居然是孩子的父亲把孩子忘在了高速服务区,孩子只得沿高速公路步行回家。更令人疑惑的是,当交警联系孩子父亲时,这名父亲竟然已经到家,自顾自在上网!

雨夜,少年独自走在高速路上

当晚7点多,天空飘着雨,杭新景高速公路上已是一片漆黑,只有一辆开着大灯的汽车呼啸而过,不时溅起一排排浪花。

高速交警杭州支队五大队副大队长王振辉此时正驾车在高速上巡逻,因为雨天路滑,他不敢开得太快。

忽然,王振辉发现,杭州往千岛湖方向车道的硬路肩上,有一个黑影在慢慢移动。

“有流浪汉上高速公路了?”王振辉边想,边把车开了过去,停在了那个黑影前面。

当王振辉透过雨水打量这个黑影时,他大吃一惊。“根本没料到,这竟是一名年仅14岁的少年。”

“这个孩子,上穿一件长袖T恤,下着牛仔裤,虽然身上已被雨水打湿,但从穿着来看,不像是个流浪汉。”王振辉说。

看到了警车,孩子有些激动,他颤抖着坐上警车,稍稍安定了下来,轻声对王振辉说:“警察叔叔,我想回家。”

经过询问,这孩子叫小磊(化名),家住桐庐,今年9月刚上

初中。

服务区里上完厕所,发现爸爸不见了

当天白天,小磊随父亲去杭州办事。傍晚返回经过杭新景桐庐服务区时,小磊突然觉得肚子痛,于是父亲把车开进了服务区,让小磊自己去上厕所,孩子上完厕所出来,找遍了整个服务区都没找到父亲。

小磊想打电话给父亲,不巧的是,自己的手机没电了。小磊心里很害怕,不知道怎么办才好。小磊说,他想找人搭车,但又怕遇到坏人,后来他看了看服务区里的高速公路地图,上面画着从服务区到桐庐出口已经不远了(还有10公里)。

无奈之下,小磊决定,干脆自己沿高速走回去。王振辉说,发现孩子的地方,距离服务区大概已有两公里开外了。

父亲说,这是对孩子的考验

根据小磊提供的姓名、住址,王振辉很快查到了他家里的电话,并联系到了其父亲宋先生。

令人意外的是,这位父亲竟在家里悠闲地上网。

在交警提到小磊时,宋先生才仿佛想到了什么,说:“哎呦,今天生意上的事情太多了,刚才给忘了,他在哪里?我现在来接。”

电话里,王警官严肃地批评了宋先生:“你作为小磊的爸爸,无论工作多么忙,也要尽到一个父亲的责任,对一个还不具备社会经验的孩子来说,这是非常危险的!”

听完王振辉的话,电话那头的宋先生沉默了许久,缓缓地说:“我总觉得现在的孩子有些娇贵,不像我们小时候那样。所以我平时对他很严格,非常注意培养他的独立生活能力,就像小时候父亲对我一样。不过这次可能有点过分了,我马上来接他。”得知宋先生的态度后,王振辉开车把小磊送回了桐庐的家里,宋先生也对王振辉表示了感谢。

这一路上,缓过神来的小磊逐渐放松了下来,他说:“爸爸以前是位军人,平时确实对我很严格,很多事情都是我自己去做,这次可能他不是忘记了,是又在考验我了。”

据《今日早报》

过度劳累 民警猝死警车上

国庆节前一晚,珠海市公安局斗门分局新青派出所民警张悦盛(男,35岁)因工作忙碌、过度劳累,猝然牺牲在执勤岗位上。

记者了解到,9月30日8时30分许,珠海市公安局斗门分局新青派出所案件中队民警张悦盛如常到派出所上班。处理完案头工作后,当天9时40分许,张悦盛和同事蹲点守候,抓捕3名吸毒嫌疑人。15时许,他们将3名吸毒嫌疑人抓获,并带回派出所审查。16时许,张悦盛与民警赵社荣一起对辖

区一宗打架纠纷案件进行处理。18时许,张悦盛回到派出所,对其他值班民警说自己很累,要上宿舍休息一下。

稍作休息后,21时20分许,张悦盛主动要求押送先前抓获的吸毒人员到戒毒所。22时32分许,张悦盛等完成任务后回到派出所。车刚停好,坐在驾驶位上的张悦盛对车上同事说:“我不行了!”说完便倒在驾驶座上。23时许,张悦盛经医院抢救无效死亡。

据《羊城晚报》

捡拾物品 客人被风吹下2楼 法院判宾馆赔偿5万

客人从友信宾馆2楼平台摔落地面后,起诉索赔20余万元。记者2日获悉,北京市一中院判决宾馆赔偿受伤客人5万余元。

友信宾馆说,事发当天中午11点多,客人包某在所住宾馆3楼房间西窗台存放了一瓶辣椒酱,因为开窗导致辣椒酱掉落在2楼西窗外的水泥平台上。为取回辣椒酱,包某进入2楼房间,并从该房间西窗跳出。因用力过大,且当天刮七八级大风,包某没站稳,从水泥平台上被风刮落,坠地受伤。

法院查明,包某的物品掉落

后,曾找到友信宾馆的服务员,服务员陪同包某前往2楼房间,并协助包某打开了房门。法院认为,服务员应对包某从房间到房间外的水泥平台上捡拾坠落物品的行为,尽合理的安全告知义务,并在合理的限度范围内采取相应的安全措施,但是友信宾馆并未尽到这些义务,因此应承担相应的赔偿责任。

据《京华时报》



Boloni
 博洛尼整体家装

定制你的7零16°C

www.boloni.com.cn

易学 整体家装 学 私属定制会

活动时间

2011年10月5日 (9:30—16:30)

预约电话

025-86471570
 (席位有限 敬请预约)

活动地址

江东北路91号典雅居大厦
 (汉中门大街与江东北路垂直交界处)



特邀大师: 黄戊辰 (中国台湾)

1961年出生于台湾省台南,十三岁入儒家圣教;先后拜易学先贤洪明源大师为师,习易、命、堪、近四载;入道家昆仑仙宗玄门南阳圣堂,习道家定、静、灵之大法等。

参与流程 | 提前电话预约 → 短信确定 → 携带户型图 → 一对一免费咨询
 ★ 活动结束后业主 获赠 黄戊辰大师亲笔题词、点茶、百子图、主人尊贵牌匾一次。